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Cau 1 (2,0 diém).
Rat gon cac biéu thire sau:

a) A =45 ++/20 —+/45.
a—2\/5+1+a+~/5

b) B= o - (véi 0<a#l).
Cau 2 (1,5 diém).

a) Tim tét ca cac gié tri clia tham & m @b ddthi hamsd y=(m—1)x+2 diqua diém
A(L 4).

+5y=17
b) Giai hé phuong trinh >
3x-5y=1

Cau 3 (2,0 diém).
Cho phuong trinh x +2mx=3=0 (1) (v6i m la tham s6).
a) Giai phuong trinh (1) véi m =1.
b) Tim tht ca cac gi4 tri ctia m dé phuong trinh (1) c6 hai nghiém x,, x, théa mdn
x’+x’+3xx, =1
Cau 4 (1,0 diém).
Cho x, y>0 va théa min x+ y+3xy=5. Tim gid tri nho nhét cda bicu thic
P=x'+) .
Ciu 5 (3,5 diém).
Cho tam giée ABC nhon véi AB> AC. Cée dudng cao BM, CN ¢t nhau tai H .
a) Chimg minh t& gidc AMHN néi tiép.
___b)Goi D la giao diém cia AH va BC. Chimg minh AD 1a phén gidc cha goc
¢) Pudng thing qua D va song song v6i MN cit AB, CN 1an luottai [ va J.
Chimg minh D 14 trung diém 1J .




